
                                                                                   
 
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N º 42º DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 13 DE DEZEMBRO DE 2022. 

Aos 13 (dias), do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob 

a presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais, que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de Nogueira, Márcio Rodrigo 

da Silva, Max Iran de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Hudemberg 

Rocha de Oliveira, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O Presidente declara 

aberta a Sessão convidando o Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para 

fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. 
No Pequeno Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Projeto de Lei 

nº 035/2022 altera ações no PPA 2022-2025 do município de Felipe 

Guerra/RN na forma que especifica e da outras providencias. Projeto nº 
036/2022 autoriza o município a abrir créditos adicionais suplementar até o 

limite de 60% do orçamento vigente. Projeto de Lei nº 033/2022 Ementa: 

dispõe sobre a reorganização do art.3º e 5º da lei complementar nº 361/2015, 
do art. 1º da lei complementar nº 383 de 2017 e do art. 8º da lei complementar 

nº 320 de 2013, excluindo os referidos cargos da estrutura administrativa e dá 

outras providencias. Projeto de Lei nº 034/2022 Ementa: dispõe sobre a 
criação de cargo efetivos e dá outras providencias. Projeto de Lei nº 037/2022 

Ementa: dispõe sobre a criação municipal de defesa dos direitos da pessoa com 

deficiência, do fundo municipal de defesa dos direitos da pessoa com 
deficiência e institui a conferencia municipal de defesa dos direitos da pessoa 

com deficiência e da outras providencias. Projeto de Lei nº 038/2022 Ementa: 

altera o art. 5º da lei complementar nº 361/2015 e acrescenta os incisos XVIII, 
XIX e o XX, altera o art 5º da lei complementar nº 320/2013 e acrescenta os 

incisos VII e VII e da outras providencias.  No Grande Expediente: Inscrito 

o Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou os vereadores e todos que 
acompanham pelas redes sociais; falou sobre o matadouro municipal, pois, foi 



                                                                                   

cobrado por populares, sendo várias cobranças feitas pelo Legislativo, e o 

executivo ainda não resolveu essa situação, continuando o problema da 
cobertura, faltando o diálogo para encontrar uma solução. Agradeceu a 

presença da “Liga do bem”, sempre buscando melhorias, estavam de parabéns 

e a casa está sempre aberta para o que precisar. Encerrou agradecendo a 
oportunidade. O Vereador Max Iran de Morais; Cumprimentou o 

presidente, vereadores, internautas que acompanham pela folha potiguar, 

amigos na zona rural acompanhando o trabalho do legislativo, muito 
importante para os Vereadores e para a sociedade saber o papel fundamental 

do Vereador, pois, todos contribuem para o município; falou da visita que fez 

a secretária de saúde e pode ver a importância do trabalho feito pela secretária 
Jakeline Gurgel, sendo procurada pela população, e as demandas sendo todas 

atendidas; Falou da felicidade de morar na zona rural e ver sua comunidade se 
desenvolver, a comunidade de Santana com sonhos realizados, com médicos, 

dentistas, unidade de saúde funcionando, os funcionários trabalhando, 

esperando a contemplação da praça, indicação de sua autoria juntamente com 
o vereador Marcos Aurélio, praças que serão estendidas as demais 

comunidades, pois, são todas merecedoras. Parabenizou a secretária de saúde 

pela dedicação e o prefeito Salomão Gomes pelo trabalho desenvolvido, pois, 
quem ganha é a população. O vereador Marcos Aurelio Alves de Morais 

cumprimentou os Vereadores; falou que no governo Salomão, se observa que 

todos as secretarias estão trabalhando, fazendo sua parte, tem muita coisa a ser 
feita, mas em dois anos de administração, muito já se fez; disse que as palavras 

do Vereador Max Morais, são verídicas, pois, a secretaria de saúde vem 

fazendo um grande trabalho, sem fazer acepção de pessoas, pois já houve 
muita politicagem, e hoje, dois anos depois, a câmara está unida defendendo 

uma única bandeira, todos os projetos que chega é de interesse coletivo de toda 

a população, é gratificante ver a administração dessa forma. Sobre o trator 
questionado na sessão passada; disse que veio com defeito e voltou para uma 

solução; disse que foi na secretaria de agricultura averiguar o que foi cortado 

na questão de terras; registrou que o trator tem trabalhado durante o ano, foi 
cortado no verão mais de 300 horas de trator, associação Paulo Cezar Gama 

13 horas, comunidade de pindoba e São Lourenço 37 horas, comunidades de 

boqueirão, várzea e brejo 83 horas, comunidade de arapuá e são Gonçalo 10 
horas; barrocas 2 horas, Santana, cangaia e apanha peixes 30 horas, 

comunidade de fazendo nova, passagem funda 7 horas, comunidade de 



                                                                                   

mirador e tabuleiro 14 horas, agreste 10 horas, totalizando 256 horas, com 

cadastro passando de 300 horas, sem cadastro com algumas acepções, nas 
terras de Pedro Cabral foram cortadas 4 horas; disse que o trator está há 20 

dias parado (quebrado); falou que está licitado 600 horas, e para o período de 

inverno acrescentou mais 100 horas, totalizando 700 horas para o próximo 
ano; comentou sobre as obras feitas em 2 anos, imagine o que vem pela frente, 

apenas a título de informação para a sociedade, encerrou agradecendo a 

oportunidade. Na Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: 
Projeto de Lei nº 017/2022; que dispõe sobre à lei orçamentária anual- LOA 

do município e da outras providências, o mesmo foi para votação e aprovado 

por vereadores presentes. Projeto de Lei nº 028/2022 que revoga a lei 
300/2011 e dispõe sobre a criação do conselho municipal de política cultural 

CMPC de Felipe Guerra/RN, o mesmo foi para votação e aprovado por 
vereadores presentes.  Projeto de Lei nº 029/2022 que dispõe sobre a criação 

do fundo municipal de cultura FMC de Felipe Guerra/RN, o mesmo foi para 

votação e aprovado por vereadores presentes. Projeto de Lei nº 032/2022 
dispõe sobre dar nome a nova Rua de nossa cidade de Felipe Guerra/RN que 

hoje denominada de projetada, o mesmo foi para votação e aprovado por 

vereadores presentes. Projeto de Lei nº 035/2022 altera ações no PPA 2022-
2025 do município de Felipe Guerra/RN na forma que especifica e da outras 

providencias, o mesmo foi aprovado por vereadores presentes. Projeto nº 

036/2022 autoriza o município a abrir créditos adicionais suplementar até o 
limite de 60% do orçamento vigente, o mesmo foi para votação e aprovado 

por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Fizeram uso da palavra 

Amaralina e Jadson para falar sobre o assunto liga do bem que vem 
acontecendo desde 2016 e suas ações no município. Nas Explicações 

Pessoais: Ninguém se inscreveu. Como não havia mais nada a tratar a sessão 

foi encerrada. Eu_____________2º secretário interino transcrevi a presente 
ata que vai assinada por mim pelo presidente e demais Vereadores presentes 

na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 13 de dezembro de 2022. 


